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美容に関するサステナビリティ意識調査2024
【本編】

• 2024年11月14日

• （株）リクルート ホットペッパービューティーアカデミー

• ※出版・印刷物・Web等へデータ転載される際には、「（株）リクルート ホットペッパービューティーアカデミー

• 美容に関するサステナビリティ意識調査2024」と、明記していただきますようお願い申し上げます。
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調査概要
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調査目的

➢ 美容サロンのサステナビリティ／SDGs（※）への取り組みについて把握する。

※サステナビリティ／SDGsについては調査票上で以下のように説明しています。

・「SDGs」とは、「サステナビリティ（経済、社会、環境の持続可能性）」を実現するための取り組みを指します。

➢ ジェンダーレスな「ファッション・ヘアスタイル」に対する意識を把握する。

調査手法
➢ インターネット調査

（株式会社マーケティングアプリケーションズのアンケートパネル「MApps Panel」を利用）

調査エリア ➢ 全国

回収数

➢ 全国の15～59歳

実査期間 2024年9月12日（木）～2024年9月17日（火）

調査実施機関 ➢ 株式会社アンド・ディ

15～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 合計

女性 300 300 300 300 300 300 300 300 300 2,700

男性 300 300 300 300 300 300 300 300 300 2,700

無回答、

あてはまらない
76

5,476 （人）

76

合計

• ※図表内の％の値は小数第2位を四捨五入しているため、差分や合計値において、単純計算した数値と合致しない場合があります。



•回答者プロフィール
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回答者プロフィール①
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■性別（全体／単一回答）

男性 女性 無回答 あてはまらない

●凡例

全体 (n=5,476)

15～19歳 (n= 630)

20代 (n=1,217)

30代 (n=1,215)

40代 (n=1,208)

50代 (n=1,206)

女性 (n=2,700)

男性 (n=2,700)

無回答、あてはまらない (n= 76) (%)

Q.あなたの性別をお知らせください。

年

代

別

49.3

47.6

49.3

49.4

49.7

49.8

100.0

49.3

47.6

49.3

49.4

49.7

49.8

100.0

0.9

4.0

0.6

0.5

0.3

0.4

61.8

0.5

0.8

0.8

0.7

0.3

0.1

38.2



回答者プロフィール②
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■年齢（全体／単一回答）

15～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳

●凡例

全体 (n=5,476)

15～19歳 (n= 630)

20代 (n=1,217)

30代 (n=1,215)

40代 (n=1,208)

50代 (n=1,206)

女性 (n=2,700)

男性 (n=2,700)

無回答、あてはまらない (n= 76) (%)

Q.あなたの年齢をお知らせください。

年

代

別

11.5

100.0

11.1

11.1

39.5

11.2

50.2

11.1

11.1

14.5

11.1

49.8

11.1

11.1

7.9

11.1

50.2

11.1

11.1

13.2

11.0

49.8

11.1

11.1

6.6

11.1

50.2

11.1

11.1

7.9

11.0

49.8

11.1

11.1

2.6

11.0

50.0

11.1

11.1

3.9

11.0

50.0

11.1

11.1

3.9



回答者プロフィール③
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■居住地（全体／単一回答）

首都圏
うち一都

三県
うち東京

●凡例

全体 (n=5,476) 36.0 31.4 12.5

15～19歳 (n= 630) 32.9 28.3 11.3

20代 (n=1,217) 36.0 31.2 11.8

30代 (n=1,215) 36.7 31.4 13.1

40代 (n=1,208) 35.1 30.5 11.8

50代 (n=1,206) 38.0 34.2 13.8

女性 (n=2,700) 34.0 29.0 11.7

男性 (n=2,700) 38.1 34.1 13.3

無回答、あてはまらない (n= 76) 32.9 25.0 10.5 (%)

北海道・東北 首都圏 中部・甲信越
東海（静岡含

む）
関西 中国・四国 九州・沖縄

Q.あなたのお住まいをお知らせください。

年

代

別

10.5

11.6

9.9

9.6

11.4

10.4

11.1

9.6

21.1

36.0

32.9

36.0

36.7

35.1

38.0

34.0

38.1

32.9

5.6

8.7

6.6

5.1

4.9

4.1

6.4

4.7

3.9

12.1

11.9

12.8

11.5

12.6

11.7

12.4

11.9

9.2

18.9

17.6

19.1

18.4

18.0

20.6

18.9

19.0

14.5

8.3

7.6

8.1

9.3

8.7

7.3

8.0

8.6

5.3

8.6

9.7

7.4

9.3

9.3

8.0

9.1

8.0

13.2



回答者プロフィール④
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■職業（全体／単一回答）

正社員 契約社員 派遣社員 公務員 自営業
パート・アル

バイト
学生

専業主婦・主

夫（子供あ

り）

専業主婦・主

夫（子供な

し）

その他
現在仕事には

就いていない

●凡例

全体 (n=5,476)

15～19歳 (n= 630)

20代 (n=1,217)

30代 (n=1,215)

40代 (n=1,208)

50代 (n=1,206)

女性 (n=2,700)

男性 (n=2,700)

無回答、あてはまらない (n= 76) (%)

Q.あなたの職業をお選びください。

年

代

別

36.0

2.1

42.2

42.1

41.0

36.4

23.4

49.2

14.5

2.2

1.6

3.2

2.6

2.7

2.6

1.9

1.3

2.3

1.6

3.3

3.4

2.1

3.3

1.4

1.3

2.8

0.2

3.6

3.0

3.0

2.7

1.4

4.1

1.3

4.6

0.2

2.5

4.5

5.5

8.0

2.9

6.4

15.9

1.9

14.3

20.2

19.1

17.4

23.5

8.4

14.5

13.9

89.7

16.0

0.1

12.9

14.3

36.8

7.1

0.2

2.7

7.4

9.3

12.8

14.1

0.3

1.3

2.5

0.2

0.9

2.2

3.4

4.6

4.9

0.1

2.6

1.1 

1.0 

1.2 

1.0 

1.2 

1.2 

1.0 

1.2 

2.6 

11.6 

4.8 

13.1 

13.0 

11.6 

12.0 

10.0 

12.8 

23.7 



美容サロンの利用頻度①
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■【美容室／ヘアサロン】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1回

以上

1カ月に2～3

回程度

1カ月に1回

程度

2カ月に1回

程度

3カ月に1回

程度

半年に1回程

度

1年に1回程

度

過去利用した

ことはあるが、

この1年間で

は利用してい

ない

興味はある

が、まだ一度

も利用したこ

とはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

1年以内利

用・計
利用経験・計

全体 (n=5,476) 0.3 0.9 11.6 17.4 21.1 10.8 4.9 12.5 3.0 17.5 67.0 79.5

15～19歳 (n= 630) 0.5 0.3 10.5 18.3 19.4 16.2 8.4 5.7 7.3 13.5 73.5 79.2

20代 (n=1,217) 0.6 2.0 13.6 17.2 23.2 10.4 5.2 7.9 3.0 17.1 72.1 80.0

30代 (n=1,215) 0.2 0.7 11.6 16.7 23.3 11.6 4.9 12.4 2.4 16.2 69.0 81.4

40代 (n=1,208) 0.2 0.6 10.3 18.1 20.4 9.2 5.0 16.1 2.2 18.0 63.7 79.8

50代 (n=1,206) 0.2 0.7 11.6 17.0 18.4 9.1 2.7 17.3 2.2 20.8 59.6 76.9

女性 (n=2,700) 0.1 0.6 8.9 17.9 28.2 18.9 8.5 11.3 1.4 4.2 83.0 94.4

男性 (n=2,700) 0.4 1.2 14.5 16.8 14.3 2.7 1.4 13.8 4.6 30.4 51.3 65.1

無回答、あてはまらない (n= 76) 1.3 ― 6.6 18.4 11.8 11.8 2.6 10.5 5.3 31.6 52.6 63.2 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

年

代

別

利用経験・計

1年以内利用・計

■【理容室／バーバー】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1回

以上

1カ月に2～3

回程度

1カ月に1回

程度

2カ月に1回

程度

3カ月に1回

程度

半年に1回程

度

1年に1回程

度

過去利用した

ことはあるが、

この1年間で

は利用してい

ない

興味はある

が、まだ一度

も利用したこ

とはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

1年以内利

用・計
利用経験・計

全体 (n=5,476) 0.1 0.5 5.8 8.4 7.7 2.6 1.6 16.9 4.8 51.6 26.7 43.6

15～19歳 (n= 630) 0.2 0.3 5.1 7.9 8.1 3.5 2.4 13.5 11.4 47.6 27.5 41.0

20代 (n=1,217) 0.2 0.8 5.2 6.0 7.1 1.8 1.6 10.2 4.8 62.3 22.8 32.9

30代 (n=1,215) 0.1 0.3 4.0 7.8 6.6 2.8 1.6 15.5 4.2 57.1 23.2 38.7

40代 (n=1,208) 0.1 0.2 6.5 7.9 8.4 2.6 1.7 19.4 3.8 49.4 27.4 46.8

50代 (n=1,206) ― 0.9 8.0 11.9 8.5 2.6 1.1 24.3 3.0 39.6 33.1 57.4

女性 (n=2,700) ― ― 0.7 1.4 2.2 1.6 1.4 10.8 5.4 76.3 7.4 18.2

男性 (n=2,700) 0.1 1.0 11.1 15.5 13.3 3.6 1.7 22.9 4.0 26.7 46.4 69.3

無回答、あてはまらない (n= 76) ― 2.6 1.3 2.6 3.9 ― 1.3 17.1 11.8 59.2 11.8 28.9 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

年

代

別

利用経験・計

1年以内利用・計



美容サロンの利用頻度②
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■【ネイルサロン】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1回

以上

1カ月に2～3

回程度

1カ月に1回

程度

2カ月に1回

程度

3カ月に1回

程度

半年に1回程

度

1年に1回程

度

過去利用した

ことはあるが、

この1年間で

は利用してい

ない

興味はある

が、まだ一度

も利用したこ

とはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

1年以内利

用・計
利用経験・計

全体 (n=5,476) 0.1 0.3 2.3 0.9 0.9 0.7 1.1 7.5 12.8 73.3 6.4 13.9

15～19歳 (n= 630) ― 0.3 1.0 0.2 1.6 ― 1.4 2.9 29.2 63.5 4.4 7.3

20代 (n=1,217) 0.4 0.6 4.9 1.6 1.2 1.7 1.6 6.6 13.8 67.5 12.1 18.7

30代 (n=1,215) 0.2 0.2 2.5 1.6 1.0 0.8 1.2 10.4 10.9 71.4 7.3 17.7

40代 (n=1,208) 0.1 0.3 1.9 0.7 0.7 0.3 1.0 9.4 8.0 77.5 5.1 14.5

50代 (n=1,206) ― ― 0.7 0.2 0.5 0.3 0.2 6.1 10.0 81.9 2.1 8.1

女性 (n=2,700) 0.1 0.3 4.0 1.3 1.3 0.9 1.6 14.0 20.7 56.0 9.4 23.3

男性 (n=2,700) 0.2 0.3 0.7 0.7 0.6 0.5 0.4 1.1 4.7 90.7 3.5 4.6

無回答、あてはまらない (n= 76) ― ― 2.6 ― ― ― 2.6 2.6 22.4 69.7 5.3 7.9 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

年

代

別

利用経験・計

1年以内利用・計

■【リラクゼーションサロン】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1回

以上

1カ月に2～3

回程度

1カ月に1回

程度

2カ月に1回

程度

3カ月に1回

程度

半年に1回程

度

1年に1回程

度

過去利用した

ことはあるが、

この1年間で

は利用してい

ない

興味はある

が、まだ一度

も利用したこ

とはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

1年以内利

用・計
利用経験・計

全体 (n=5,476) 0.4 1.1 2.3 1.7 2.4 2.2 2.1 12.7 19.3 55.7 12.3 25.0

15～19歳 (n= 630) 0.3 1.1 0.8 0.6 0.8 1.0 0.8 4.4 35.6 54.6 5.4 9.8

20代 (n=1,217) 0.6 1.3 2.5 2.5 1.7 2.7 2.1 5.8 21.5 59.3 13.4 19.1

30代 (n=1,215) 0.4 1.4 3.1 2.2 3.4 2.3 2.8 15.0 14.7 54.7 15.6 30.6

40代 (n=1,208) 0.7 0.9 2.6 1.7 3.2 2.8 2.6 16.6 14.7 54.1 14.6 31.2

50代 (n=1,206) 0.2 0.9 1.9 0.8 2.1 1.7 1.4 17.7 17.8 55.4 9.0 26.8

女性 (n=2,700) 0.4 1.0 2.3 1.4 2.3 2.9 2.3 18.9 24.1 44.4 12.6 31.4

男性 (n=2,700) 0.4 1.3 2.4 1.9 2.6 1.6 1.8 6.7 14.3 67.0 12.0 18.7

無回答、あてはまらない (n= 76) 1.3 1.3 1.3 ― ― ― 6.6 5.3 25.0 59.2 10.5 15.8 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

年

代

別

利用経験・計

1年以内利用・計



美容サロンの利用頻度③
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■【エステサロン：フェイシャル】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1回

以上

1カ月に2～3

回程度

1カ月に1回

程度

2カ月に1回

程度

3カ月に1回

程度

半年に1回程

度

1年に1回程

度

過去利用した

ことはあるが、

この1年間で

は利用してい

ない

興味はある

が、まだ一度

も利用したこ

とはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

1年以内利

用・計
利用経験・計

全体 (n=5,476) 0.1 0.3 1.4 1.0 1.2 1.3 0.9 9.4 16.6 67.9 6.1 15.5

15～19歳 (n= 630) ― ― 0.5 0.6 0.3 0.8 0.5 2.7 29.5 65.1 2.7 5.4

20代 (n=1,217) 0.3 0.5 2.1 1.9 1.4 1.9 1.5 4.9 19.5 66.0 9.6 14.5

30代 (n=1,215) 0.1 0.4 1.6 1.0 1.6 1.9 0.7 11.0 13.7 67.9 7.3 18.4

40代 (n=1,208) 0.1 0.2 1.0 1.0 1.8 0.5 1.0 11.8 12.7 69.9 5.6 17.5

50代 (n=1,206) ― 0.2 1.2 0.2 0.6 1.0 0.5 13.2 13.8 69.2 3.7 16.9

女性 (n=2,700) 0.0 0.3 2.0 0.9 1.6 1.2 1.3 17.4 23.8 51.4 7.4 24.7

男性 (n=2,700) 0.2 0.3 0.7 1.1 1.0 1.3 0.5 1.5 9.3 84.2 5.0 6.5

無回答、あてはまらない (n= 76) ― ― 1.3 ― ― 1.3 1.3 3.9 21.1 71.1 3.9 7.9 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

年

代

別

利用経験・計

1年以内利用・計

■【エステサロン：ボディー／痩身】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1回

以上

1カ月に2～3

回程度

1カ月に1回

程度

2カ月に1回

程度

3カ月に1回

程度

半年に1回程

度

1年に1回程

度

過去利用した

ことはあるが、

この1年間で

は利用してい

ない

興味はある

が、まだ一度

も利用したこ

とはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

1年以内利

用・計
利用経験・計

全体 (n=5,476) 0.1 0.1 0.9 0.6 1.1 0.8 0.7 6.6 18.4 70.7 4.3 10.9

15～19歳 (n= 630) ― 0.2 0.5 0.3 0.3 0.6 0.8 1.7 30.3 65.2 2.7 4.4

20代 (n=1,217) 0.1 0.2 1.6 1.0 1.6 1.5 1.0 4.8 19.4 68.7 7.1 11.9

30代 (n=1,215) 0.2 0.2 0.9 0.8 1.6 0.8 0.7 7.9 16.5 70.3 5.3 13.2

40代 (n=1,208) 0.2 ― 0.9 0.4 1.0 0.7 0.7 8.3 15.6 72.2 4.0 12.3

50代 (n=1,206) ― 0.1 0.3 0.2 0.4 0.5 0.3 7.8 15.8 74.6 1.8 9.6

女性 (n=2,700) 0.1 0.1 0.8 0.5 1.3 0.7 0.7 11.9 26.6 57.3 4.3 16.1

男性 (n=2,700) 0.1 0.1 1.0 0.7 0.9 1.0 0.6 1.4 10.1 84.0 4.4 5.9

無回答、あてはまらない (n= 76) ― ― 1.3 ― ― 1.3 1.3 ― 19.7 76.3 3.9 3.9 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

年

代

別

利用経験・計

1年以内利用・計



美容サロンの利用頻度④
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■【エステサロン：脱毛】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1回

以上

1カ月に2～3

回程度

1カ月に1回

程度

2カ月に1回

程度

3カ月に1回

程度

半年に1回程

度

1年に1回程

度

過去利用した

ことはあるが、

この1年間で

は利用してい

ない

興味はある

が、まだ一度

も利用したこ

とはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

1年以内利

用・計
利用経験・計

全体 (n=5,476) 0.1 0.3 1.4 1.2 1.3 1.3 0.5 9.9 20.7 63.3 6.2 16.1

15～19歳 (n= 630) 0.2 0.2 0.5 1.0 1.3 1.3 0.8 3.0 46.7 45.2 5.1 8.1

20代 (n=1,217) 0.2 0.6 3.0 2.6 1.7 2.4 0.5 9.0 22.0 57.8 11.1 20.1

30代 (n=1,215) 0.2 0.2 2.2 1.3 2.3 1.4 0.8 11.9 17.4 62.1 8.5 20.4

40代 (n=1,208) 0.1 0.3 0.6 0.6 0.9 1.0 0.7 12.7 15.9 67.2 4.1 16.9

50代 (n=1,206) ― ― 0.2 0.4 0.4 0.4 0.1 9.5 13.7 75.4 1.5 10.9

女性 (n=2,700) 0.1 0.1 1.5 1.4 1.6 1.3 0.5 18.6 25.4 49.3 6.6 25.2

男性 (n=2,700) 0.2 0.4 1.3 1.0 1.0 1.3 0.5 1.3 15.7 77.3 5.7 7.0

無回答、あてはまらない (n= 76) ― ― 1.3 1.3 2.6 ― 2.6 5.3 27.6 59.2 7.9 13.2 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

年

代

別

利用経験・計

1年以内利用・計

■【アイビューティーサロン】美容サロンの利用頻度（全体／単一回答）

1週間に1回

以上

1カ月に2～3

回程度

1カ月に1回

程度

2カ月に1回

程度

3カ月に1回

程度

半年に1回程

度

1年に1回程

度

過去利用した

ことはあるが、

この1年間で

は利用してい

ない

興味はある

が、まだ一度

も利用したこ

とはない

興味もない

し、一度も利

用したことは

ない

1年以内利

用・計
利用経験・計

全体 (n=5,476) 0.1 0.3 2.4 1.7 1.2 1.1 1.0 5.3 13.4 73.5 7.8 13.1

15～19歳 (n= 630) ― 0.6 1.9 1.3 1.0 2.4 1.1 0.8 32.1 58.9 8.3 9.0

20代 (n=1,217) 0.1 0.7 4.7 3.7 2.3 2.1 1.9 4.8 13.2 66.4 15.5 20.4

30代 (n=1,215) 0.2 0.1 2.6 1.8 1.2 0.9 0.9 7.1 11.5 73.7 7.7 14.8

40代 (n=1,208) ― 0.2 1.7 0.9 0.8 0.3 0.5 6.7 8.9 79.9 4.6 11.3

50代 (n=1,206) ― 0.1 0.9 0.7 0.5 0.2 0.5 5.0 10.3 81.8 2.9 7.9

女性 (n=2,700) 0.0 0.2 4.3 2.9 1.7 1.7 1.7 10.2 20.3 57.0 12.5 22.7

男性 (n=2,700) 0.1 0.4 0.6 0.7 0.6 0.4 0.3 0.6 6.4 89.9 3.1 3.7

無回答、あてはまらない (n= 76) ― ― ― ― 1.3 1.3 1.3 ― 17.1 78.9 3.9 3.9 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

年

代

別

利用経験・計

1年以内利用・計



•「サステナビリティ／SDGs」について
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サステナビリティ／SDGsに関連するキーワードの認知
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■サステナビリティ／SDGsに関連するキーワードの認知（全体／複数回答）

Q.あなたは以下の言葉を知っていますか。また、興味・関心がありますか。：知っている言葉

エシカル消

費
ロハス

フェアト

レード

サステナビ

リティ

グリーンエ

ネルギー

SDGs

（Sustain

able

Developm

ent

Goals）

D&I・DEI

（ダイバー

シティ・エ

クイティ＆イ

ンクルー

ジョン）

LGBTQ+

（性的マイ

ノリティ）

エコロジー

ジェンダー

フリー／

ジェンダー

レス

SOGI・

SOGIE

（Sexual

Orientati

on and

Gender

Identity

（and

Gender

Expressi

on））

性的指向

（Sexual

Orientati

on）

性自認

（Gender

Identity）

性表現

（Gender

Expressi

on）

あてはまる

ものはない

全体 (n=5,476) 20.8 21.7 34.8 46.8 25.1 57.3 10.3 54.2 42.1 47.1 5.1 31.2 35.5 16.6 23.5

15～19歳 (n= 630) 19.8 3.8 47.9 42.1 23.7 70.0 7.6 69.5 31.0 53.7 8.4 44.0 49.5 28.6 13.2

20代 (n=1,217) 16.7 10.4 31.4 43.1 20.6 53.7 9.6 53.5 32.1 44.6 6.7 34.8 42.6 20.5 25.7

30代 (n=1,215) 23.0 22.3 31.2 48.9 23.0 55.3 11.4 53.3 38.8 46.3 6.4 30.4 37.5 17.3 26.7

40代 (n=1,208) 23.8 31.4 34.1 49.3 26.9 57.1 9.9 50.2 47.3 44.7 2.8 27.4 28.6 11.8 24.6

50代 (n=1,206) 20.1 31.9 35.6 48.5 30.8 56.4 11.8 51.8 56.1 49.4 2.7 25.7 26.1 10.5 22.2

女性 (n=2,700) 21.0 23.2 34.4 47.8 21.2 59.3 8.2 57.1 43.8 51.3 4.2 30.7 35.1 13.9 21.5

男性 (n=2,700) 20.6 20.4 35.1 46.1 29.1 55.6 12.4 51.3 40.6 43.0 5.9 31.5 35.8 18.9 25.1

無回答、あてはまらない (n= 76) 19.7 10.5 35.5 36.8 22.4 44.7 11.8 52.6 35.5 46.1 10.5 39.5 42.1 28.9 35.5 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

年

代

別

0％

20％

40％

60％

80％
全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



サステナビリティ／SDGsに関連するキーワードの興味・関心
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■サステナビリティ／SDGsに関連するキーワードの興味・関心（全体／複数回答）

Q.あなたは以下の言葉を知っていますか。また、興味・関心がありますか。：興味・関心のあるテーマ

エシカル消

費
ロハス

フェアト

レード

サステナビ

リティ

グリーンエ

ネルギー

SDGs

（Sustain

able

Developm

ent

Goals）

D&I・DEI

（ダイバー

シティ・エ

クイティ＆イ

ンクルー

ジョン）

LGBTQ+

（性的マイ

ノリティ）

エコロジー

ジェンダー

フリー／

ジェンダー

レス

SOGI・

SOGIE

（Sexual

Orientati

on and

Gender

Identity

（and

Gender

Expressi

on））

性的指向

（Sexual

Orientati

on）

性自認

（Gender

Identity）

性表現

（Gender

Expressi

on）

あてはまる

ものはない

全体 (n=5,476) 5.4 4.0 8.2 11.2 7.9 16.8 2.4 10.0 10.0 7.8 1.7 5.3 5.1 3.2 63.5

15～19歳 (n= 630) 4.8 0.6 14.3 10.2 7.0 26.2 0.8 21.6 4.8 13.7 1.3 10.0 10.2 5.2 44.4

20代 (n=1,217) 5.1 2.5 8.4 11.2 6.5 16.4 3.4 13.3 6.8 10.8 3.2 8.3 9.0 5.7 63.4

30代 (n=1,215) 6.3 5.1 7.3 12.5 7.0 14.7 3.2 9.5 10.5 8.1 2.5 5.8 5.2 3.9 66.2

40代 (n=1,208) 6.0 5.3 7.7 11.9 8.4 18.0 1.6 6.5 11.0 4.5 0.7 2.9 2.5 1.3 67.4

50代 (n=1,206) 4.7 4.7 6.1 9.8 10.2 13.3 2.2 4.7 14.6 4.6 0.6 1.7 1.2 0.7 67.2

女性 (n=2,700) 5.6 4.7 8.3 10.7 6.0 17.2 1.5 11.0 10.3 9.0 1.6 4.4 4.9 2.7 63.0

男性 (n=2,700) 5.2 3.4 8.0 11.7 9.8 16.5 3.1 8.5 9.9 6.1 1.7 5.8 5.0 3.4 64.1

無回答、あてはまらない (n= 76) 6.6 1.3 10.5 9.2 6.6 17.1 6.6 28.9 3.9 22.4 6.6 18.4 19.7 10.5 60.5 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

年

代

別

0％

10％

20％

30％

40％
全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



サステナビリティ／SDGsが進んでいる業界
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■サステナビリティ／SDGsが進んでいる業界（全体／複数回答）

Q.サステナビリティ／SDGsへの取り組みが進んでいると思う業界・ジャンルをすべてお選びください。

※「全体」スコアでの降順ソート

飲

食

流

通

・

小

売

り

フ

ァ

ッ
シ

ョ
ン

・

ア

パ

レ

ル

テ

レ

ビ

・

新

聞

・

広

告

・

出

版 旅

行

・

宿

泊

I

T

・

情

報

医

療

・

介

護

・

福

祉

美

容

（
化

粧

品

、
美

容

サ

ロ

ン

な

ど

）

行

政

・

教

育

不

動

産

・

建

築

芸

能

・

芸

術

銀

行

・

保

険

そ

の

他

特

に

な

い

全体 (n=5,476) 17.3 14.2 10.9 10.5 7.5 7.2 7.1 6.6 6.4 3.9 3.5 3.0 0.4 57.0

15～19歳 (n= 630) 29.7 15.7 12.2 15.2 11.7 10.0 12.1 7.8 13.8 5.2 5.2 1.4 0.3 41.0

20代 (n=1,217) 16.9 11.3 11.3 12.2 8.2 7.1 8.9 8.7 6.6 3.3 4.6 3.4 0.3 55.5

30代 (n=1,215) 17.5 15.1 13.1 8.6 8.4 7.4 5.9 7.6 5.8 4.4 3.0 3.1 0.3 58.6

40代 (n=1,208) 15.3 14.9 10.7 9.4 5.3 6.0 6.2 5.7 4.8 4.1 2.7 3.1 0.2 60.3

50代 (n=1,206) 13.0 14.7 7.9 9.4 6.1 6.7 4.8 3.9 4.7 3.0 2.5 3.1 0.7 61.8

女性 (n=2,700) 20.1 15.1 12.1 10.1 8.0 5.2 6.3 6.8 5.5 2.7 3.4 2.1 0.3 55.4

男性 (n=2,700) 14.6 13.4 9.6 11.0 7.3 9.2 8.0 6.4 7.4 5.1 3.5 3.9 0.5 58.1

無回答、あてはまらない (n= 76) 13.2 7.9 11.8 3.9 2.6 2.6 5.3 7.9 6.6 2.6 5.3 1.3 ― 72.4 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

年

代

別

0％

10％

20％

30％

全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



■利用したい美容サロンの特徴（美容サロン1年以内利用者／複数回答）

※「全体」スコアでの降順ソート

スタッフが長

時間労働に

ならないよう

な配慮

オーガニック

な薬剤やシャ

ンプー等の使

用

スタッフの手

荒れ防止な

ど、肌に優し

い薬剤の使

用

リサイクル可

能な容器の

使用

ヘアドネー

ション（※）を

実施

節水や排水

に気を遣うな

ど水資源を

意識

購入した商

品の持ち帰り

は“マイバッ

ク持参”を推

奨

シャンプー・ト

リートメントな

どの量り売り

多様なスタッ

フが活躍で

きる職場づく

り

バリアフリー

や訪問美容

などへの取り

組み

動物実験を

行っている薬

剤は不使用

地域でのボ

ランティア

等、社会貢献

の取り組み

店舗やSNS

でさまざまな

社会課題や

テーマに関す

る情報を発

信

利用してみた

いものはない

全体 (n=4,375) 18.1 17.8 17.3 17.2 15.8 14.4 12.4 11.8 11.7 9.8 9.1 7.4 4.9 46.3

15～19歳 (n= 512) 22.3 21.1 18.8 21.7 22.5 14.6 13.9 14.6 16.6 11.7 7.8 9.8 7.2 34.8

20代 (n= 982) 17.7 14.9 16.3 14.4 17.0 13.1 12.2 13.5 12.1 8.6 9.3 7.6 5.7 44.9

30代 (n= 974) 20.3 18.9 18.7 18.8 15.9 14.8 12.3 12.2 11.2 10.7 8.9 8.0 5.7 45.9

40代 (n= 952) 16.7 18.5 18.5 17.3 15.1 15.9 13.1 10.4 10.9 10.0 10.3 6.6 4.5 47.8

50代 (n= 955) 15.2 17.2 15.2 15.9 11.5 13.9 11.1 9.5 9.7 8.8 8.8 6.2 2.3 52.9

女性 (n=2,281) 20.9 20.7 20.4 19.3 21.0 15.2 14.2 11.8 13.2 10.5 11.3 6.5 4.5 40.3

男性 (n=2,048) 14.9 14.6 14.0 15.0 10.1 13.7 10.4 11.9 10.0 8.9 6.8 8.4 5.5 52.9

無回答、あてはまらない (n= 46) 15.2 15.2 15.2 10.9 15.2 10.9 10.9 8.7 10.9 10.9 6.5 6.5 ― 50.0 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

※ヘアドネーション：調査では「病気や事故などで頭髪に悩みを抱える子供たちに、寄付された髪の毛で作った医療用ウィッグを無償で提供する活動」と説明

年

代

別

Q.美容サロンでのサステナビリティ／SDGsへの取り組みについて伺います。あなたが利用してみたいと思う美容サロンの取り組みをお選びください。

※美容サロンとは、ヘアサロン、理容室、ネイルサロン、エステサロン、リラクゼーションサロン、アイビューティーサロンを指します。

0％

10％

20％

30％

全体

女性

男性

無回答、あてはまらない

利用したい美容サロンの特徴
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美容サロンの取り組みによる印象変化_サステナビリティ

18 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

■美容サロンの取り組みによる印象変化_サステナビリティ（美容サロン1年以内利用者／単一回答）

とても印象が良くなる 印象が良くなる 変わらない 印象が悪くなる
印象が良く

なる・計

●凡例

全体 (n=4,375) 50.4

15～19歳 (n= 512) 66.8

20代 (n= 982) 53.0

30代 (n= 974) 49.1

40代 (n= 952) 46.8

50代 (n= 955) 43.9

女性 (n=2,281) 55.5

男性 (n=2,048) 44.7

無回答、あてはまらない (n= 46) 50.0 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

年

代

別

Q.あなたが通う美容サロンがサステナビリティ／SDGsに取り組んでいる（スタッフの労働条件の改善、環境への配慮、ヘアドネーション、バリアフリーなど）と印象は変

わりますか。

※美容サロンとは、ヘアサロン、理容室、ネイルサロン、エステサロン、リラクゼーションサロン、アイビューティーサロンを指します。

印象が良くなる・計

12.6

20.7

15.4

11.5

9.8

9.2

13.5

11.8

4.3

37.8

46.1

37.6

37.6

37.1

34.7

42.1

32.9

45.7

46.6

30.3

43.9

47.2

50.2

53.9

42.7

51.3

34.8

3.0

2.9

3.2

3.7

2.9

2.2

1.8

4.1

15.2



•「美容」について
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ユニセックスなファッションへの興味
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■ユニセックスなファッションへの興味（全体／単一回答）

メンズ(男性用)の服を選ぶ レディース(女性用)の服を選ぶ 特に気にしない／どちらも着る

●凡例

全体 (n=5,476)

15～19歳 (n= 630)

20代 (n=1,217)

30代 (n=1,215)

40代 (n=1,208)

50代 (n=1,206)

女性 (n=2,700)

男性 (n=2,700)

無回答、あてはまらない (n= 76) (%)

Q.あなたご自身の服装はどのように選びますか。

年

代

別

38.9

38.4

35.9

39.6

40.2

40.1

1.5

76.9

19.7

37.1

34.3

34.4

38.3

38.7

38.6

73.4

1.3

22.4

24.0

27.3

29.7

22.1

21.0

21.2

25.1

21.9

57.9



■ユニセックスなファッションへの興味（女性　男性／単一回答）

メンズ(男性用)の服を選ぶ レディース(女性用)の服を選ぶ 特に気にしない／どちらも着る

●凡例

女性 (n=2,700)

15～19歳 (n= 300)

20代 (n= 600)

30代 (n= 600)

40代 (n= 600)

50代 (n= 600)

男性 (n=2,700)

15～19歳 (n= 300)

20代 (n= 600)

30代 (n= 600)

40代 (n= 600)

50代 (n= 600) (%)

Q.あなたご自身の服装はどのように選びますか。

1.5

3.0

1.8

1.8

0.5

1.0

76.9

74.7

70.5

77.8

80.5

79.7

73.4

68.3

67.3

75.7

76.7

76.7

1.3

1.7

2.2

1.3

0.7

0.7

25.1

28.7

30.8

22.5

22.8

22.3

21.9

23.7

27.3

20.8

18.8

19.7

ユニセックスなファッションへの興味
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ジェンダーバイアス（男性）に対する意識
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■ジェンダーバイアス（男性）に対する意識：「あてはまる・計」※（全体／各単一回答）

「男性らしい●●」は誉め言

葉だと思う

「きれいな男性」は素敵だと

思う

「中性的な見た目／ジェン

ダーレスなファッションをした

男性」は素敵だと思う

男性が美容を気にするのは

自然なことだと思う

肌がきれいな男性は素敵だと

思う

全体 (n=5,476) 51.7 70.9 52.3 70.3 80.3

15～19歳 (n= 630) 57.0 86.5 69.4 84.8 90.3

20代 (n=1,217) 50.7 74.1 62.0 73.7 83.0

30代 (n=1,215) 52.5 72.3 55.7 72.4 81.2

40代 (n=1,208) 52.4 67.3 46.1 65.9 78.7

50代 (n=1,206) 48.4 61.6 36.6 61.4 72.9

女性 (n=2,700) 45.6 76.1 60.6 76.4 87.0

男性 (n=2,700) 58.5 66.0 44.2 64.4 74.0

無回答、あてはまらない (n= 76) 28.9 59.2 46.1 60.5 64.5 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

Q.以下の項目について、あなたの気持ちに近いものをそれぞれお選びください。

年

代

別

※「あてはまる・計」は「あてはまる」+「ややあてはまる」

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



ジェンダーバイアス（女性）に対する意識
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■ジェンダーバイアス（女性）に対する意識：「あてはまる・計」※（全体／各単一回答）

「女性らしい●●」は誉め言

葉だと思う

「格好いい女性」は素敵だと

思う

「中性的な見た目／ジェン

ダーレスなファッションをした

女性」は素敵だと思う

女性が美容を気にするのは

自然なことだと思う

肌がきれいな女性は素敵だと

思う

全体 (n=5,476) 61.2 81.3 63.8 83.4 87.5

15～19歳 (n= 630) 62.5 88.1 79.7 89.0 92.4

20代 (n=1,217) 61.0 80.0 69.7 80.7 85.7

30代 (n=1,215) 60.3 80.8 66.6 82.6 86.5

40代 (n=1,208) 63.4 80.6 58.4 84.2 88.2

50代 (n=1,206) 59.5 80.3 52.0 83.3 87.2

女性 (n=2,700) 60.5 87.9 73.0 86.9 92.0

男性 (n=2,700) 62.8 75.3 54.6 80.6 83.6

無回答、あてはまらない (n= 76) 31.6 60.5 61.8 61.8 68.4 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

Q.以下の項目について、あなたの気持ちに近いものをそれぞれお選びください。

年

代

別

　　※「あてはまる・計」は「あてはまる」+「ややあてはまる」

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



男性の「美容・ファッション」意向
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■男性の「美容・ファッション」意向（男性／複数回答）

Q.「美容・ファッション」について、あなたが実際にしていること・してみたいと思うことをすべてお選びください。
※「男性」スコアでの降順ソート

ス

キ

ン

ケ

ア

を

す

る

美

容

室

に

行

く

脱

毛

を

す

る

香

水

を

つ

け

る

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

や

ヘ

ア

オ

イ

ル

な

ど

で

ヘ

ア

ケ

ア

を

す

る

サ

プ

リ

メ

ン

ト

な

ど

で

イ

ン

ナ

ー

ケ

ア

を

す

る

美

容

ク

リ

ニ

ッ
ク

（
美

容

医

療

）
に

行

く

ス

キ

ニ

ー

ジ

ー

ン

ズ

を

穿

く

メ

イ

ク

を

す

る

シ

ョ
ー

ト

パ

ン

ツ

を

穿

く

長

髪

に

す

る

ネ

イ

ル

サ

ロ

ン

・

エ

ス

テ

サ

ロ

ン

・

ア

イ

ビ

ュ
ー

テ

ィ
ー

サ

ロ

ン

な

ど

の

美

容

サ

ロ

ン

に

行

く

ネ

イ

ル

を

す

る

ス

カ

ー

ト

を

穿

く

補

正

下

着

を

着

用

す

る

（
加

圧

イ

ン

ナ

ー

・

ガ

ー

ド

ル

な

ど

）

厚

底

や

ヒ

ー

ル

の

あ

る

靴

を

履

く し

て

い

る

こ

と

・

し

て

み

た

い

と

思

う

こ

と

は

な

い

男性 (n=2,700) 21.5 19.5 15.4 14.7 12.5 8.9 5.4 4.9 4.6 4.3 3.7 3.6 2.4 2.0 2.0 1.9 51.0

15～19歳 (n= 300) 25.7 29.0 28.3 18.7 18.3 7.7 7.0 4.0 7.3 5.3 5.0 4.0 3.0 1.7 1.7 2.3 36.3

20代 (n= 600) 26.2 24.0 20.0 19.3 15.0 9.7 6.2 5.0 6.5 6.2 4.3 5.3 3.7 3.8 3.5 3.0 42.7

30代 (n= 600) 24.3 22.0 14.2 14.7 13.5 9.7 8.5 6.7 4.2 3.5 4.2 4.3 2.8 1.7 1.7 1.8 49.5

40代 (n= 600) 21.2 16.8 12.5 12.8 9.0 8.7 3.0 5.2 3.2 4.0 2.8 2.3 1.5 2.0 1.3 0.7 53.5

50代 (n= 600) 12.2 10.3 8.3 9.8 9.5 8.2 3.0 3.0 3.2 2.8 2.7 2.3 1.5 0.8 1.5 1.8 65.7 (%)

※n≧30の場合、「男性」から +10pt +５pt

年

代

別

0％

10％

20％

30％

男性



男性の「美容・ファッション」への受容度
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■男性の「美容・ファッション」への受容度（全体／複数回答）

※「全体」スコアでの降順ソート

ス

キ

ン

ケ

ア

を

す

る

美

容

室

に

行

く

脱

毛

を

す

る

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

や

ヘ

ア

オ

イ

ル

な

ど

で

ヘ

ア

ケ

ア

を

す

る

香

水

を

つ

け

る

サ

プ

リ

メ

ン

ト

な

ど

で

イ

ン

ナ

ー

ケ

ア

を

す

る

長

髪

に

す

る

メ

イ

ク

を

す

る

美

容

ク

リ

ニ

ッ
ク

（
美

容

医

療

）
に

行

く

ス

キ

ニ

ー

ジ

ー

ン

ズ

を

穿

く

シ

ョ
ー

ト

パ

ン

ツ

を

穿

く

ネ

イ

ル

サ

ロ

ン

・

エ

ス

テ

サ

ロ

ン

・

ア

イ

ビ

ュ
ー

テ

ィ
ー

サ

ロ

ン

な

ど

の

美

容

サ

ロ

ン

に

行

く

ネ

イ

ル

を

す

る

厚

底

や

ヒ

ー

ル

の

あ

る

靴

を

履

く ス

カ

ー

ト

を

穿

く

補

正

下

着

を

着

用

す

る

（
加

圧

イ

ン

ナ

ー

・

ガ

ー

ド

ル

な

ど

）

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 (n=5,476) 59.9 51.8 50.5 47.1 46.2 38.9 34.7 34.2 34.1 30.3 26.5 25.4 23.4 18.8 15.4 14.9 22.3

15～19歳 (n= 630) 67.3 59.8 65.6 57.1 60.3 47.6 45.9 55.4 47.3 38.1 34.4 36.8 39.2 30.2 26.8 25.9 15.1

20代 (n=1,217) 58.2 49.1 52.1 45.3 48.3 36.5 32.0 40.0 35.5 30.4 23.3 27.6 27.4 22.1 17.3 17.7 22.4

30代 (n=1,215) 61.6 53.1 50.9 48.1 46.6 40.3 34.3 35.2 34.8 32.3 25.1 26.3 24.2 18.9 15.1 14.7 21.9

40代 (n=1,208) 59.2 52.7 48.0 45.0 44.3 39.1 33.4 26.7 31.8 27.6 25.0 22.6 18.5 15.2 13.1 12.4 23.4

50代 (n=1,206) 56.6 48.1 43.2 44.9 38.2 35.0 33.3 23.6 27.6 26.6 28.7 19.1 15.2 13.0 10.0 9.0 25.0

女性 (n=2,700) 81.1 65.2 61.3 64.3 57.3 52.0 40.9 46.3 44.8 40.7 36.4 34.2 32.7 25.9 20.3 18.1 9.6

男性 (n=2,700) 38.6 38.6 39.9 29.8 35.1 25.7 28.4 21.8 23.3 19.9 16.6 16.4 13.7 11.4 10.0 11.4 34.6

無回答、あてはまらない (n= 76) 60.5 44.7 47.4 52.6 44.7 40.8 39.5 43.4 40.8 28.9 31.6 32.9 35.5 27.6 31.6 22.4 31.6 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

Q.男性がしてもよいと思う「美容・ファッション」をすべてお選びください。

年

代

別

0％

20％

40％

60％

80％

100％
全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



•ヘアスタイルや、美容室・理容室での

•過ごし方について

26 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製



ジェンダーレスなヘアスタイルへの実施意向
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■ジェンダーレスなヘアスタイルへの実施意向（美容室・理容室1年以内利用者／複数回答）

※「全体」スコアでの降順ソート

金

髪

／

ブ

リ

ー

チ

ヘ

ア

ポ

ニ

ー

テ

ー

ル

ツ

ー

ブ

ロ

ッ
ク

刈

り

上

げ

シ

ョ
ー

ト

お

団

子

ヘ

ア

／

マ

ン

バ

ン

エ

ク

ス

テ

マ

ッ
シ

ュ
ル

ー

ム

ヘ

ア

ス

キ

ン

ヘ

ッ
ド

／

坊

主

ア

フ

ロ

、
ド

レ

ッ
ド

リ

ー

ゼ

ン

ト

モ

ヒ

カ

ン

し

て

み

た

い

と

思

う

ヘ

ア

ス

タ

イ

ル

は

な

い

全体 (n=4,336) 18.0 15.2 14.2 12.0 10.6 10.4 6.9 5.7 3.7 2.9 2.6 49.7

15～19歳 (n= 509) 34.0 29.7 18.3 11.2 19.8 20.8 14.7 3.9 3.3 2.2 1.2 28.9

20代 (n= 964) 21.0 18.9 16.4 11.7 12.9 12.1 8.0 4.4 3.3 3.7 3.3 42.5

30代 (n= 965) 17.5 15.5 15.4 11.6 12.7 9.7 6.2 6.0 4.7 3.4 2.9 50.5

40代 (n= 948) 14.2 11.1 13.7 12.9 6.5 8.4 5.4 7.4 4.0 2.8 3.1 55.4

50代 (n= 950) 10.8 7.4 9.1 12.3 5.1 5.6 3.8 6.0 2.8 2.0 1.7 61.9

女性 (n=2,257) 21.8 25.8 6.1 6.6 17.7 16.3 5.4 2.8 2.0 1.1 0.8 49.3

男性 (n=2,035) 13.5 3.3 23.1 17.8 2.7 3.6 8.5 8.8 5.6 4.9 4.6 50.7

無回答、あてはまらない (n= 44) 34.1 18.2 18.2 18.2 9.1 20.5 11.4 9.1 2.3 2.3 ― 29.5 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

Q.あなたがしてみたいと思うヘアスタイルをすべてお選びください。

年

代

別

0％

20％

40％

全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



ジェンダーレスなヘアスタイルへの実施意向
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■ジェンダーレスなヘアスタイルへの実施意向（美容室・理容室1年以内利用者／複数回答）

※「女性」スコアでの降順ソート

ポ

ニ

ー

テ

ー

ル

金

髪

／

ブ

リ

ー

チ

ヘ

ア

お

団

子

ヘ

ア

／

マ

ン

バ

ン

エ

ク

ス

テ

刈

り

上

げ

シ

ョ
ー

ト

ツ

ー

ブ

ロ

ッ
ク

マ

ッ
シ

ュ
ル

ー

ム

ヘ

ア

ス

キ

ン

ヘ

ッ
ド

／

坊

主

ア

フ

ロ

、
ド

レ

ッ
ド

リ

ー

ゼ

ン

ト

モ

ヒ

カ

ン

し

て

み

た

い

と

思

う

ヘ

ア

ス

タ

イ

ル

は

な

い

女性 (n=2,257) 25.8 21.8 17.7 16.3 6.6 6.1 5.4 2.8 2.0 1.1 0.8 49.3

15～19歳 (n= 254) 49.6 42.5 36.2 34.6 7.9 8.3 7.9 3.1 2.0 ― 0.4 20.1

20代 (n= 511) 32.5 25.4 20.9 19.0 6.8 5.9 4.7 3.5 1.8 1.4 1.2 40.3

30代 (n= 497) 27.0 22.7 20.7 14.9 7.6 7.8 5.0 2.2 1.4 1.4 0.6 49.9

40代 (n= 496) 19.2 16.3 10.9 13.3 6.5 5.6 5.8 3.0 2.8 1.4 0.6 57.3

50代 (n= 499) 12.4 12.2 8.6 8.6 5.0 4.0 4.8 2.4 2.0 0.8 0.8 64.7

男性 (n=2,035) 3.3 13.5 2.7 3.6 17.8 23.1 8.5 8.8 5.6 4.9 4.6 50.7

15～19歳 (n= 235) 7.7 23.4 3.0 4.3 14.9 28.9 21.3 3.8 4.7 4.7 2.1 40.0

20代 (n= 442) 3.4 15.6 3.8 4.3 17.0 28.5 12.0 5.4 5.2 6.3 5.9 45.0

30代 (n= 462) 3.5 11.7 4.3 4.3 15.6 23.4 7.6 10.0 8.2 5.6 5.4 51.3

40代 (n= 448) 2.2 12.1 1.6 3.1 19.9 22.8 4.9 12.3 5.4 4.5 5.8 53.3

50代 (n= 448) 1.8 9.4 0.9 2.2 20.5 14.7 2.7 10.0 3.8 3.3 2.7 58.7 (%)

※n≧30の場合、「女性」「男性」から +10pt +５pt

Q.あなたがしてみたいと思うヘアスタイルをすべてお選びください。

0％

20％

40％

女性 男性



興味はあるが、出来ないヘアスタイル
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■興味はあるが、出来ないヘアスタイル（美容室・理容室1年以内利用者／複数回答）

※「全体」スコアでの降順ソート

金

髪

／

ブ

リ

ー

チ

ヘ

ア

ス

キ

ン

ヘ

ッ
ド

／

坊

主

ア

フ

ロ

、
ド

レ

ッ
ド

モ

ヒ

カ

ン

刈

り

上

げ

シ

ョ
ー

ト

ツ

ー

ブ

ロ

ッ
ク

リ

ー

ゼ

ン

ト

お

団

子

ヘ

ア

／

マ

ン

バ

ン

ポ

ニ

ー

テ

ー

ル

マ

ッ
シ

ュ
ル

ー

ム

ヘ

ア

エ

ク

ス

テ

そ

の

他

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 (n=4,336) 17.6 10.6 7.8 7.5 7.5 6.8 6.2 5.8 5.8 5.7 5.6 0.4 56.9

15～19歳 (n= 509) 20.8 11.0 5.3 5.7 8.3 6.1 5.7 6.7 6.1 7.9 8.1 1.2 47.9

20代 (n= 964) 17.6 9.3 6.8 6.7 8.6 7.7 6.5 5.6 5.7 5.6 6.0 ― 56.6

30代 (n= 965) 17.0 10.1 8.3 6.6 6.1 6.7 5.6 6.2 4.9 5.1 5.2 0.6 58.0

40代 (n= 948) 18.1 11.2 8.2 7.9 7.5 6.6 6.4 5.1 5.7 6.1 5.3 0.2 58.2

50代 (n= 950) 15.7 11.6 9.1 9.9 7.3 6.6 6.4 5.7 6.6 4.6 4.5 0.3 59.7

女性 (n=2,257) 20.2 10.9 6.3 5.9 9.0 6.0 5.1 5.8 5.1 4.8 6.7 0.6 56.0

男性 (n=2,035) 14.8 10.3 9.4 9.5 5.8 7.8 7.4 5.8 6.3 6.5 4.4 0.2 58.1

無回答、あてはまらない (n= 44) 11.4 9.1 6.8 2.3 4.5 4.5 6.8 2.3 13.6 9.1 4.5 ― 50.0 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

Q.以下のヘアスタイルの中で、あなたが興味はあるが、実際には出来ないヘアスタイルはありますか。

あてはまるものをすべてお選びください。

年

代

別

0％

10％

20％

30％
全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



興味はあるが、出来ないヘアスタイル
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■興味はあるが、出来ないヘアスタイル（美容室・理容室1年以内利用者／複数回答）

※「女性」スコアでの降順ソート

金

髪

／

ブ

リ

ー

チ

ヘ

ア

ス

キ

ン

ヘ

ッ
ド

／

坊

主

刈

り

上

げ

シ

ョ
ー

ト

エ

ク

ス

テ

ア

フ

ロ

、
ド

レ

ッ
ド

ツ

ー

ブ

ロ

ッ
ク

モ

ヒ

カ

ン

お

団

子

ヘ

ア

／

マ

ン

バ

ン

ポ

ニ

ー

テ

ー

ル

リ

ー

ゼ

ン

ト

マ

ッ
シ

ュ
ル

ー

ム

ヘ

ア

そ

の

他

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

女性 (n=2,257) 20.2 10.9 9.0 6.7 6.3 6.0 5.9 5.8 5.1 5.1 4.8 0.6 56.0

15～19歳 (n= 254) 25.2 14.6 10.2 11.8 5.1 5.9 6.3 7.1 2.8 5.5 7.5 2.4 43.3

20代 (n= 511) 19.8 10.4 9.4 7.0 5.3 6.1 5.5 6.7 6.3 5.1 3.7 ― 57.3

30代 (n= 497) 19.1 8.9 7.0 5.8 6.0 6.4 4.8 6.0 4.2 4.4 5.0 0.8 56.9

40代 (n= 496) 20.4 10.9 9.5 5.6 6.5 6.0 5.4 5.4 5.6 5.0 5.4 ― 57.5

50代 (n= 499) 18.8 11.4 9.4 5.6 8.0 5.4 7.6 4.4 5.6 5.4 3.6 0.6 58.9

男性 (n=2,035) 14.8 10.3 5.8 4.4 9.4 7.8 9.5 5.8 6.3 7.4 6.5 0.2 58.1

15～19歳 (n= 235) 16.6 6.8 6.4 3.8 5.1 6.0 5.1 6.8 8.9 5.1 7.2 ― 54.5

20代 (n= 442) 15.6 8.4 7.9 5.0 8.6 9.7 8.4 4.3 4.8 8.4 7.9 ― 55.4

30代 (n= 462) 14.7 11.3 5.2 4.5 10.8 7.1 8.7 6.5 5.6 6.9 5.2 0.4 59.1

40代 (n= 448) 15.8 11.6 5.1 4.9 10.3 7.4 10.7 4.7 5.6 8.0 6.9 0.4 59.2

50代 (n= 448) 12.1 11.8 4.9 3.3 10.3 8.0 12.5 7.1 7.8 7.6 5.8 ― 60.5 (%)

※n≧30の場合、「女性」「男性」から +10pt +５pt

Q.以下のヘアスタイルの中で、あなたが興味はあるが、実際には出来ないヘアスタイルはありますか。

あてはまるものをすべてお選びください。

0％

20％

40％

女性 男性



やりたいヘアスタイルが出来ない理由
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■やりたいヘアスタイルが出来ない理由（興味はあるが実際には出来ないヘアスタイルがある人／複数回答）

※「全体」スコアでの降順ソート

似

合

わ

な

さ

そ

う

だ

か

ら 髪

が

痛

み

そ

う

だ

か

ら

学

校

・

職

場

の

ル

ー

ル

上

難

し

い

か

ら

世

間

体

や

周

り

の

目

が

気

に

な

る

か

ら

髪

質

的

に

難

し

い

か

ら

今

の

髪

の

長

さ

だ

と

難

し

い

か

ら

美

容

師

に

言

う

の

が

恥

ず

か

し

い

か

ら

美

容

師

に

変

に

思

わ

れ

る

の

が

嫌

だ

か

ら

女

性

ら

し

く

な

い

と

思

わ

れ

る

の

が

嫌

だ

か

ら

男

性

ら

し

く

な

い

と

思

わ

れ

る

の

が

嫌

だ

か

ら

自

分

の

見

た

目

の

性

別

ら

し

く

な

い

と

思

わ

れ

る

の

が

嫌

だ

か

ら

そ

の

他

全体 (n=1,867) 41.4 27.0 24.2 24.0 18.1 17.9 6.4 6.3 4.8 4.2 0.1 3.1

15～19歳 (n= 265) 42.3 24.5 35.1 21.5 14.3 18.5 9.8 7.9 6.8 4.9 0.4 2.3

20代 (n= 418) 37.1 29.7 24.2 19.4 18.7 15.3 6.7 7.4 5.7 7.2 ― 1.7

30代 (n= 405) 41.5 27.2 25.7 25.2 19.0 20.0 4.9 6.2 4.9 3.2 ― 1.7

40代 (n= 396) 43.4 30.1 22.2 25.3 21.0 17.9 5.6 6.3 3.0 1.8 ― 3.3

50代 (n= 383) 43.3 22.5 17.2 28.2 15.9 18.0 6.0 3.9 4.2 4.2 ― 6.5

女性 (n= 992) 46.5 32.2 22.0 25.0 15.0 13.9 4.9 5.3 9.1 ― ― 3.9

男性 (n= 853) 36.1 21.3 26.6 22.9 21.7 22.4 8.0 7.3 ― 9.3 ― 2.1

無回答、あてはまらない (n= 22) 18.2 13.6 31.8 22.7 13.6 22.7 9.1 9.1 ― ― 4.5 4.5 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

Q.前問でお答えいただいたヘアスタイルを、あなたが実際には出来ない理由を教えてください。

年

代

別

0％

20％

40％

60％
全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



男性がしていても気にならないヘアスタイル
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■男性がしていても気にならないヘアスタイル（全体／複数回答）

※「全体」スコアでの降順ソート

ツ

ー

ブ

ロ

ッ
ク

刈

り

上

げ

シ

ョ
ー

ト

ス

キ

ン

ヘ

ッ
ド

／

坊

主

金

髪

／

ブ

リ

ー

チ

ヘ

ア

マ

ッ
シ

ュ
ル

ー

ム

ヘ

ア

リ

ー

ゼ

ン

ト

ア

フ

ロ

、
ド

レ

ッ
ド

モ

ヒ

カ

ン

エ

ク

ス

テ

ポ

ニ

ー

テ

ー

ル

お

団

子

ヘ

ア

／

マ

ン

バ

ン

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 (n=5,476) 50.4 50.3 48.4 43.6 35.1 32.7 32.6 29.7 19.2 15.9 15.6 28.5

15～19歳 (n= 630) 57.5 51.6 55.1 54.3 55.7 34.4 39.2 34.4 23.3 18.9 22.7 20.5

20代 (n=1,217) 49.0 45.2 41.2 40.8 37.2 27.0 28.6 26.2 19.1 15.6 16.8 30.7

30代 (n=1,215) 50.9 50.5 48.1 43.0 34.7 32.3 33.3 31.9 20.1 17.9 17.9 30.1

40代 (n=1,208) 52.0 51.2 51.2 44.5 29.8 34.7 34.4 31.5 17.9 14.9 12.1 28.5

50代 (n=1,206) 46.3 53.5 49.7 40.5 27.7 36.2 30.7 26.8 17.6 13.4 11.9 28.9

女性 (n=2,700) 55.1 52.3 49.0 50.3 38.7 31.4 32.6 28.7 23.7 19.2 18.6 24.9

男性 (n=2,700) 46.1 48.4 48.0 37.0 31.4 34.4 32.7 30.7 14.6 12.3 12.4 31.7

無回答、あてはまらない (n= 76) 38.2 40.8 38.2 35.5 35.5 22.4 30.3 28.9 22.4 21.1 22.4 43.4 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

Q.あなたから見て、男性がしていても気にならないヘアスタイル、女性がしていても気にならないヘアスタイルをすべてお選びください。

：男性がしていても気にならないヘアスタイル

年

代

別

0％

20％

40％

60％
全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



女性がしていても気にならないヘアスタイル
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■女性がしていても気にならないヘアスタイル（全体／複数回答）

※「全体」スコアでの降順ソート

ポ

ニ

ー

テ

ー

ル

お

団

子

ヘ

ア

／

マ

ン

バ

ン

金

髪

／

ブ

リ

ー

チ

ヘ

ア

エ

ク

ス

テ

マ

ッ
シ

ュ
ル

ー

ム

ヘ

ア

刈

り

上

げ

シ

ョ
ー

ト

ツ

ー

ブ

ロ

ッ
ク

ア

フ

ロ

、
ド

レ

ッ
ド

ス

キ

ン

ヘ

ッ
ド

／

坊

主

リ

ー

ゼ

ン

ト

モ

ヒ

カ

ン

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 (n=5,476) 62.0 51.2 48.1 43.2 34.4 26.5 22.2 19.1 12.9 10.3 9.9 27.0

15～19歳 (n= 630) 70.0 60.3 51.9 46.0 34.4 29.4 22.1 16.7 14.1 8.7 9.7 20.3

20代 (n=1,217) 55.4 48.2 43.3 36.7 27.2 22.8 20.7 15.6 12.6 9.7 9.6 30.3

30代 (n=1,215) 60.2 51.4 48.7 45.3 34.6 24.6 22.6 20.2 13.4 11.1 10.5 28.4

40代 (n=1,208) 63.9 52.2 50.9 48.0 38.5 28.5 23.9 22.7 12.8 11.0 9.9 26.6

50代 (n=1,206) 64.3 48.2 47.5 41.2 37.6 28.9 21.5 19.3 12.0 10.1 9.5 26.4

女性 (n=2,700) 68.4 59.5 56.2 52.5 41.4 35.2 26.6 22.1 15.9 11.9 10.9 22.0

男性 (n=2,700) 55.9 43.0 40.4 34.0 27.4 17.7 17.7 16.0 9.6 8.6 8.6 31.6

無回答、あてはまらない (n= 76) 50.0 44.7 34.2 39.5 35.5 32.9 25.0 23.7 21.1 15.8 18.4 42.1 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

Q.あなたから見て、男性がしていても気にならないヘアスタイル、女性がしていても気にならないヘアスタイルをすべてお選びください。

：女性がしていても気にならないヘアスタイル

年

代

別

0％

20％

40％

60％

80％
全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



男性が髪を伸ばすことに対する意識
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■男性が髪を伸ばすことに対する意識（全体／単一回答）

いいと思う まあいいと思う やや抵抗がある 抵抗がある
いいと思う・

計

抵抗あり・

計

●凡例

全体 (n=5,476) 69.9 30.1

15～19歳 (n= 630) 77.1 22.9

20代 (n=1,217) 70.7 29.3

30代 (n=1,215) 69.9 30.1

40代 (n=1,208) 69.0 31.0

50代 (n=1,206) 66.3 33.7

女性 (n=2,700) 69.7 30.3

男性 (n=2,700) 70.7 29.3

無回答、あてはまらない (n= 76) 52.6 47.4 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

Q.あなたは、男性が髪を伸ばすこと（髪を結べるくらいの長さに伸ばしたり、くくったりすること）に対して、どう思いますか。

いいと思う・計 抵抗あり・計

年

代

別

25.9

40.2

28.7

24.7

22.4

20.6

26.8

24.9

32.9

44.0

37.0

42.0

45.2

46.7

45.8

42.9

45.8

19.7

19.3

15.4

18.0

19.4

19.9

21.8

20.6

18.0

15.8

10.8

7.5

11.3

10.7

11.1

11.9

9.7

11.3

31.6



美容室・理容室で渡されてがっかりした雑誌
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■美容室・理容室で渡されてがっかりした雑誌（美容室・理容室1年以内利用者／複数回答）

※「全体」スコアでの降順ソート

経済・株・投

資関連の雑

誌

女性用のヘ

アカタログ

男性用のヘ

アカタログ

女性用の

ファッション

雑誌

タウン情報

誌・週刊誌

男性用の

ファッション

雑誌

アウトドア雑

誌

ライフスタイ

ル雑誌（健

康・趣味な

ど）

料理雑誌
インテリア・

雑貨の雑誌
その他 特にない

全体 (n=4,336) 5.1 4.8 4.6 4.5 4.0 4.0 4.0 3.9 3.5 3.3 0.5 77.7

15～19歳 (n= 509) 5.7 4.5 3.3 3.3 4.3 3.1 3.9 4.7 3.5 3.9 ― 77.4

20代 (n= 964) 7.0 6.0 5.6 5.5 4.0 4.4 4.5 4.9 4.4 4.1 0.1 75.1

30代 (n= 965) 4.6 5.8 5.3 5.6 4.4 5.1 4.7 5.5 3.1 2.9 0.1 76.2

40代 (n= 948) 4.1 4.4 4.4 4.7 3.9 3.8 3.4 3.1 3.3 3.5 1.1 78.2

50代 (n= 950) 4.3 2.9 3.8 2.8 3.7 3.2 3.4 1.9 3.4 2.3 0.8 81.8

女性 (n=2,257) 4.2 5.5 2.4 5.7 3.7 2.2 3.4 3.9 3.2 2.0 0.8 78.7

男性 (n=2,035) 6.0 4.0 7.1 3.2 4.4 5.9 4.7 4.0 3.9 4.7 0.1 76.8

無回答、あてはまらない (n= 44) 6.8 2.3 4.5 2.3 2.3 4.5 ― 4.5 ― 4.5 ― 75.0 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

Q.あなたが、美容室・理容室で渡されて、がっかりしたことがある雑誌を教えてください。

年

代

別

0％

5％

10％
全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



ヘアカタログの好み
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■ヘアカタログの好み（美容室・理容室1年以内利用者／単一回答）

男性用を見たい
どちらかといえば、男性

用を見たい

どちらかといえば、女性

用を見たい
女性用を見たい 両方見たい

男性用を

見たい・

計

女性用を

見たい・

計

●凡例

全体 (n=4,336) 38.0 44.5

15～19歳 (n= 509) 35.8 39.5

20代 (n= 964) 37.9 43.2

30代 (n= 965) 39.5 44.2

40代 (n= 948) 38.7 45.9

50代 (n= 950) 37.3 47.5

女性 (n=2,257) 2.3 79.9

男性 (n=2,035) 78.0 5.6

無回答、あてはまらない (n= 44) 25.0 29.5 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

男性用を見たい・計 女性用を見たい・計

Q.あなたは、美容室・理容室で渡されるヘアカタログは男性用、女性用どちらを見たいですか。

年

代

別

21.9

18.3

19.7

22.0

24.5

23.6

0.4

45.9

18.2

16.1

17.5

18.2

17.5

14.2

13.7

1.9

32.1

6.8

15.0

15.5

15.5

14.3

13.9

15.9

24.9

3.8

18.2

29.5

24.0

27.7

29.9

32.0

31.6

55.0

1.7

11.4

17.5

24.8

19.0

16.3

15.4

15.3

17.8

16.5

45.5



ヘアカタログの好み
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■ヘアカタログの好み（美容室・理容室1年以内利用者／単一回答）

男性用を見たい
どちらかといえば、男性

用を見たい

どちらかといえば、女性

用を見たい
女性用を見たい 両方見たい

男性用を

見たい・

計

女性用を

見たい・

計

●凡例

女性 (n=2,257) 2.3 79.9

15～19歳 (n= 254) 3.1 73.2

20代 (n= 511) 3.1 75.7

30代 (n= 497) 1.6 81.5

40代 (n= 496) 2.6 81.3

50代 (n= 499) 1.2 84.8

男性 (n=2,035) 78.0 5.6

15～19歳 (n= 235) 71.9 4.3

20代 (n= 442) 78.1 5.9

30代 (n= 462) 80.5 4.5

40代 (n= 448) 79.0 6.5

50代 (n= 448) 77.5 6.0 (%)

Q.あなたは、美容室・理容室で渡されるヘアカタログは男性用、女性用どちらを見たいですか。

男性用を見たい・計 女性用を見たい・計

0.4

0.8

1.0

0.2

0.2

45.9

36.6

41.2

45.9

51.6

49.8

1.9

2.4

2.2

1.6

2.4

1.0

32.1

35.3

36.9

34.6

27.5

27.7

24.9

28.0

24.5

24.7

22.4

26.7

3.8

2.1

4.8

3.0

4.5

4.0

55.0

45.3

51.3

56.7

58.9

58.1

1.7

2.1

1.1

1.5

2.0

2.0

17.8

23.6

21.1

16.9

16.1

14.0

16.5

23.8

16.1

14.9

14.5

16.5



美容室・理容室での嫌な経験
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■美容室・理容室での嫌な経験（美容室・理容室1年以内利用者／複数回答）

※「全体」スコアでの降順ソート 

話したくない

のに、美容

師・理容師に

話しかけら

れ続けた

予約をしてい

るのに長時

間待たされ

た

手際が悪く

時間がかか

る、店内で待

たされる

スタッフの気

遣いがない

スタッフ同士

でずっとお

しゃべりをし

ている

受付時の対

応が雑

施術につい

て説明や確

認をしてくれ

ない

待たせても

謝らない

話や希望、相

談を聞いてく

れない

ヘアケア製

品を強引に

売りつけられ

た

好みを確認

しないで雑

誌を出され

た

その他
あてはまるも

のはない

全体 (n=4,336) 15.5 11.7 11.7 11.5 10.8 10.4 7.8 7.7 6.8 6.7 6.2 1.0 55.4

15～19歳 (n= 509) 8.3 7.5 6.5 7.1 7.7 6.5 8.3 4.5 4.9 4.1 3.3 0.4 68.0

20代 (n= 964) 15.6 10.0 9.9 10.3 10.2 9.9 7.4 8.3 6.2 5.8 4.5 0.3 57.8

30代 (n= 965) 17.0 13.9 13.0 13.3 12.2 12.0 8.3 7.7 6.8 7.2 8.3 0.4 51.8

40代 (n= 948) 18.6 15.6 15.1 14.3 11.1 11.2 9.4 9.1 8.0 8.9 8.3 1.5 47.9

50代 (n= 950) 14.8 9.8 11.7 10.4 11.4 10.8 5.9 7.7 7.2 6.2 5.1 2.0 57.2

女性 (n=2,257) 19.1 15.4 13.8 13.1 12.2 12.5 9.9 9.7 8.6 8.1 7.9 1.6 49.0

男性 (n=2,035) 11.6 7.8 9.4 9.8 9.1 8.2 5.5 5.6 4.8 5.3 4.2 0.3 62.3

無回答、あてはまらない (n= 44) 11.4 6.8 9.1 6.8 13.6 9.1 6.8 9.1 6.8 ― 4.5 ― 61.4 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

Q.美容室・理容室で、あなたが嫌になった接客の経験はありますか。

年

代

別

0％

10％

20％
全体

女性

男性

無回答、あてはまらない



美容室・理容室での嫌な経験
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■美容室・理容室での嫌な経験（美容室・理容室1年以内利用者／複数回答）

※「女性」スコアでの降順ソート

話したくない

のに、美容

師・理容師に

話しかけら

れ続けた

予約をしてい

るのに長時

間待たされ

た

手際が悪く

時間がかか

る、店内で待

たされる

スタッフの気

遣いがない

受付時の対

応が雑

スタッフ同士

でずっとお

しゃべりをし

ている

施術につい

て説明や確

認をしてくれ

ない

待たせても

謝らない

話や希望、相

談を聞いてく

れない

ヘアケア製

品を強引に

売りつけられ

た

好みを確認

しないで雑

誌を出され

た

その他
あてはまるも

のはない

女性 (n=2,257) 19.1 15.4 13.8 13.1 12.5 12.2 9.9 9.7 8.6 8.1 7.9 1.6 49.0

15～19歳 (n= 254) 10.2 8.3 3.9 7.9 7.5 5.9 8.3 4.3 5.9 4.7 3.5 0.8 66.1

20代 (n= 511) 19.0 13.5 10.8 9.2 9.8 9.4 8.6 9.4 7.6 5.3 4.1 0.6 56.0

30代 (n= 497) 20.3 18.1 15.1 17.5 15.1 14.1 11.7 9.5 8.9 7.8 10.9 0.6 44.1

40代 (n= 496) 23.4 19.6 19.8 17.1 14.3 14.1 12.5 12.5 9.9 12.1 12.9 2.2 39.5

50代 (n= 499) 18.4 14.0 14.6 11.4 13.6 14.6 7.8 10.0 9.6 8.8 6.2 3.2 47.3

男性 (n=2,035) 11.6 7.8 9.4 9.8 8.2 9.1 5.5 5.6 4.8 5.3 4.2 0.3 62.3

15～19歳 (n= 235) 6.0 6.4 9.8 6.8 5.5 8.5 7.7 4.7 3.8 3.8 3.4 ― 70.2

20代 (n= 442) 11.5 6.1 8.8 11.8 10.0 11.1 6.1 7.0 4.5 6.6 5.0 ― 59.5

30代 (n= 462) 13.4 9.3 10.6 8.7 8.7 10.2 4.8 5.6 4.5 6.5 5.2 0.2 60.2

40代 (n= 448) 13.4 11.4 9.8 11.2 7.8 7.8 6.0 5.4 6.0 5.4 3.3 0.7 57.1

50代 (n= 448) 10.9 5.1 8.3 9.2 7.6 7.8 3.8 4.9 4.5 3.3 3.8 0.7 68.3 (%)

※n≧30の場合、「女性」「男性」から +10pt +５pt

Q.美容室・理容室で、あなたが嫌になった接客の経験はありますか。

0％

10％

20％

女性 男性



美容室・理容室での嫌な経験：ジェンダー・セクシュアリティ
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■美容室・理容室での嫌な経験：ジェンダー・セクシュアリティ（美容室・理容室1年以内利用者／複数回答）

※「全体」スコアでの降順ソート

結婚や家族につ

いての話題をふ

られた

恋愛や恋人につ

いての話題をふ

られた

見た目やファッ

ションだけで判

断されて、施術を

提案された

「女性らしさ・男

性らしさ」を意識

した施術を提案

された

好みを確認する

ことなく”女性向

け／男性向け”

の雑誌を出され

た

「女性に（男性

に）モテますよ」

と異性を意識し

た施術を提案さ

れた

LGBTQ+を特別

視する発言が

あった

その他 特にない

全体 (n=4,336) 5.2 4.8 4.1 3.8 3.6 3.5 2.1 0.2 82.6

15～19歳 (n= 509) 4.3 3.5 3.5 2.9 3.7 4.3 1.6 ― 84.7

20代 (n= 964) 5.7 7.2 4.8 6.4 5.4 4.3 3.6 0.2 76.2

30代 (n= 965) 5.8 7.3 5.1 4.4 3.5 4.4 2.7 ― 80.6

40代 (n= 948) 6.0 3.5 4.6 3.2 3.0 3.4 1.4 0.5 83.0

50代 (n= 950) 3.9 2.0 2.1 1.7 2.4 1.7 0.9 0.1 89.6

女性 (n=2,257) 5.7 4.6 3.2 3.0 2.7 3.0 1.1 0.4 84.2

男性 (n=2,035) 4.8 5.2 4.9 4.6 4.4 4.1 3.2 ― 81.0

無回答、あてはまらない (n= 44) 2.3 ― 9.1 6.8 11.4 4.5 4.5 ― 77.3 (%)

※n≧30の場合、「全体」から +10pt +５pt

Q.美容室・理容室のジェンダー・セクシュアリティに関する対応で、嫌な気分になった経験はありますか。
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別
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無回答、あてはまらない
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